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(57) Реферат: 

Система гальмування рейкового рухомого складу містить залізничне колесо, гальмівні колодки 
та важільну передачу для натиснення гальмівних колодок до колеса. У систему додано 
резервуар для рідини з терморегулятором, клапан, який з'єднано трубопроводом із соплом та 
розпилювачем.  
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Корисна модель належить до залізничного транспорту та може бути використана у 
конструкції екіпажної частини рейкового рухомого складу. 

Найближчим аналогом корисної моделі є система гальмування рейкового рухомого складу, 
що містить залізничне колесо, гальмівні колодки та важільну передачу для натиснення 
гальмівних колодок до колеса [Асадченко В.Р. Расчет пневматических тормозов 5 

железнодорожного подвижного состава: Учебное пособие для вузов железнодорожного 
транспорта. - М. Маршрут, 2004]. 

Недоліком відомої системи є утворення шуму при взаємодії гальмівної колодки із колесом. 
В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити систему гальмування 

локомотива шляхом введення блоку для подачі вологого повітря у контакт колеса з гальмівної 10 

колодкою, який містить клапан, трубопровід, сопла, розпилювач та резервуар для рідини з 
терморегулятором. Залежно від температури навколишнього середовища змінюється і 
температура рідини у резервуарі. 

Поставлена задача вирішується тим, що у систему гальмування рейкового рухомого складу, 
що містить залізничне колесо, гальмівні колодки та важільну передачу для натиснення 15 

гальмівних колодок до колеса, згідно з корисною моделлю, додано резервуар для рідини з 
терморегулятором, клапан, який з'єднано трубопроводом із соплом та розпилювачем. 

Таке рішення дозволить знизити рівень шуму при взаємодії гальмівної колодки з колесом, 
зменшити їх знос та підвищити безпеку руху при гальмуванні. 

Корисна модель пояснюється кресленням, на якому зображено систему гальмування 20 

рейкового рухомого складу. 
Система гальмування рейкового рухомого складу містить колесо 1, гальмівні колодки 2, 

резервуар 3 для рідини з терморегулятором, трубопровід 4, що з'єднує розпилювач 5 із соплом 
6, клапан 7, важільну передачу (на кресленні не вказано). 

Система гальмування рейкового рухомого складу працює наступним чином. 25 

Перед початком гальмуванням спрацьовує клапан 7, за допомогою якого дозована кількість 
рідини з резервуару 3 для рідини надходить до трубопроводу 4, де змішується зі стиснутим 
повітрям із живильної магістралі та надходить до розпилювачів 5. Далі через сопла 6, які 
розташовані біля кожного колеса 1, на контактні поверхні коліс 1 розпилюється вологе повітря. 
Після спрацювання розпилювачів 5 за допомогою важільної передачі (на кресленні не вказано) 30 

гальмівні колодки 2 притискаються до покритих вологим повітрям коліс 1 та відбувається процес 
гальмування рейкового рухомого складу. 

Температура вологого повітря регулюється залежно від температури навколишнього 
середовища за допомогою резервуару 3 для рідини з терморегулятором (на кресленні не 
вказано). Використання у контакті "гальмівна колодка - колесо" вологого повітря дозволяє на 35 

припустимому, відносно діючих стандартів, рівні змащувати поверхні взаємодії коліс 1 та 
гальмівних колодок 2, що зменшує шум при гальмуванні. 

Застосування корисної моделі дозволить: 
зменшити шум при гальмуванні рейкового рухомого складу; 
охолоджувати зону контакту "гальмівна колодка - колесо" за допомогою вологого повітря у 40 

трибоконтакті, що дозволить підвищити резерви по зчепленню контактуючих поверхонь; 
підвищити ефективність гальмування і зменшити інтенсивність зносу гальмівних колодок та 

поверхонь колеса за рахунок зменшення температури у їх контакті.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 45 

 
Система гальмування рейкового рухомого складу, що містить залізничне колесо, гальмівні 
колодки та важільну передачу для натиснення гальмівних колодок до колеса, яка відрізняється 
тим, що у систему додано резервуар для рідини з терморегулятором, клапан, який з'єднано 
трубопроводом із соплом та розпилювачем. 50 
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